

2018年11月23日
星期五
农历戊戌年十月十六

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2240 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

陈天富到牛角岭参加义务植树活动 并听取牛角岭森林公园规划汇报

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）11月22日，市委书记陈天富带领市国土局、交通局、林业局、规划局、旅游局、扶贫办等相关单位负责人到蟒川镇牛角岭村参加义务植树活动，并听取牛角岭森林公园规划汇报。

一到牛角岭村，陈天富便与80余名干部群众一起，扶正树苗、挥锹填土、踩实松土、提桶浇水，将一棵棵充满生机的树苗植入村庄游园、门前屋后空地，每个环节都认真细致，一丝不苟。经过一番辛勤忙碌，500余株琵琶、大枣、石榴等观赏兼食用型苗木整齐排列，昂然挺立，在初冬的暖阳下展现出勃勃生机，为贫困村增添了新的绿意。

陈天富一边植树，一边与身边的干部职工亲切交谈，他强调，植树造林和加强生态文明建设，是践行绿色发展理念的具体行动。植树造林不仅要在近郊荒山、汝河两岸、高速两侧植树，也要在村庄游园、门前屋后空地植树。尤其在贫困村植树造林时，要因因地制宜，大力发展林果业等经济作物，带动农民致富增收。要加强树木管护，确保栽一棵、活一棵、种一片、成一片，提高造林成活率，为打赢脱贫攻坚战和生态汝州建设贡献力量。

随后，在牛角岭村党群服务中心，陈天富听取了牛角岭森林公园规划汇报。他指出，牛角岭村地貌奇特，风景秀丽，有可开发利用的景观资源。牛角岭森林公园的规划建设既能带动群众发家致富，也能保护生态、造福后代。在规划建设中，要坚持乡村旅游的发展定位，突出山村特色、农村野趣。在用材上，要因因地制宜，就地取材，坚持节约原则。要把火车站打造成为亮点，既要在短期吸引人气，也要注重长期实用性，确保贫困群众长效增收。要加强宣传，在今日汝州、广电总台开辟扶贫专栏，做好森林公园、扶贫产品、扶贫企业的宣传推介，在全社会营造扶贫浓厚氛围。

当天，陈天富一行还来到牛角岭牧业有限公司产业扶贫养殖基地和伏牛山甘泉水厂等地，察看项目施工进度，督促项目早日建成投用。

市领导张耀峰、何学国、李应席一同参加活动并听取汇报。

市领导张耀峰、何学国、李应席一同参加活动并听取汇报。

市领导张耀峰、何学国、李应席一同参加活动并听取汇报。

老贾的绿色情怀

——2018年度林业生态建设先进典型系列报道之八

初冬，沿着小屯镇史庄村一条蜿蜒的水泥路一路向上，便到了绿意浓浓的三山寨上。

站在高处往下看，山坡上20多万株松柏依旧吐露着绿意，让人眼前一亮。而在满坡的松柏林中，有一位老党员，正在林中一会儿低头看看新栽树苗的长势，一会儿又转悠到另外一片已长至十多公分高的柏树林中用手不时拍拍树干。“老贾，你对这些树可是比对自己孩子还亲，天天来瞧还没看够啊！”“贾书记，又来坡上看树来了！”路过的群众不时向他打招呼。这位老党员就是小屯镇范湾村党支部书记贾根玉。他不仅是市里的“明星”党支部书记，更是村民口中的“能人”书记。

每天只要有空，他都要到自己和乡亲们亲手植满绿意的山坡上走一走，看一看。八年的光景，荒坡已变成了绿坡，幼苗长成了小树，他的青丝已变成了白发。唯一不变的是那份共产党员的为民情怀。

时过境迁回到数十年前，曾经的三山寨以及西大坡上土地贫瘠，基本上除了野草就是石头。即使有些稍微好点的地块可以种地也是望天收。勤劳的人们，脸朝黄土背朝天，日出而作，日落而息，一年忙到头也足够混个嘴饱肚圆。用群众的话说这样的坡地就是夏天长草冬天烧荒，基本种不出啥来。

范湾村地处中平能化集团朝川煤矿塌陷区，全村共有498户村民。几年前，范湾村可是出了名的穷村、乱村。2009年春天，53岁的贾根玉临危受命，他怀着让乡村旧貌换新颜的决心和一股子不认输的拼劲儿，义无反顾地走马上任，成了范湾村的党支部书记。当时，许多亲朋好友劝他说：“你都这么大年纪了，放着好好的企业老总不干，回来趟这浑水干啥？”他笑着说：“谁让咱是党员呢？这个时候咱不上谁上？”

自2009年以来，在他的协调下村民可以在家门口务工了，日子也渐渐富裕了，大伙儿的日子一天比一天好。可是抬头总能看见眼前的荒坡依旧光秃秃的，贾根玉的心里不是滋味儿。为了改善生态环境，他响应上级号召要在三山寨上种树，当时还有一些群众不理解，有人说：“这老贾放着舒坦日子不过，就是爱瞎折腾，咱们在这坡上种了几十年树了，到现在种活了几棵？不还是荒草遍地，这坡上根本就种不活树……”贾根玉偏偏不信这个邪，有一股子犟劲、钻劲的他听了这些话，反而更坚定要植树造林的想法，不但要栽活，还要栽得好、栽得美，要让沉睡多年的荒山被漫山的绿色唤醒。

说干就干，他率先垫付了资金，带领村干部、党员和群众代表数百人冒着凛冽的寒风，义务在村北的三山寨上挖坑植树，不少人手磨出了血泡，耳朵也冻伤了，但是大家丝毫没有怨言，短短半个月时间，投入资金100多万元，栽种了核桃树4万多棵、柏树21万棵。如今，山上树木存活率达90%，估值500多万元，成了乡亲们名副其实的“绿色银行”。

今年开春，贾根玉积极响应镇党委、政府号召，又带领大家在三山寨上新植了1万多棵松柏。同时，他还带领大伙儿在位于村委会后面的西大坡上种树，可是资金怎么办？除了上级拨付的资金外，他又主动垫付了资金，看到他这样做，范湾村的村干部们也主动拿出存款，最终自筹资金60万元。资金有了保障，热火朝天的植树运动又开始了。他带领大家在坡上栽种了100多亩约35000棵柏树。在村庄外围、进村道路两侧栽种各种树木3万多棵。树种好了，但是西大坡以及三山寨都是石头地，这给后期管护也带来了难度，每年浇水、除草、打药等都需要五六次，为了节省开支，他和村干部们带头义务劳动。由于管理到位，如今的三山寨已是郁郁葱葱、生机勃勃。放眼望去，水泥路蜿蜒盘旋而下，道路两旁挺立着一排排苍翠整齐的柏树，葱茏茂密，绿意森森。看到三山寨和西大坡绿了，不少村民由衷地说：“人家贾书记，就是中！”

自2016年以来，贾根玉带领村组干部开展廊道绿化、绿色村庄建设、道路绿化、荒山造林等一系列生态恢复工作。在村内外，种植香椿树、栎树、柳树18000多棵，在进村道路两侧还种植了300多棵广玉兰。

“变了，范湾真是彻底变了，再也不是记忆中的那个煤灰村了！”如今，不少人再去范湾时都会发出这样的感慨。

面对未来，贾根玉满怀信心地说：“只要我在范湾干一天，我就要在生态绿化上下功夫，将我们范湾变成名副其实的青山绿水，给子孙后代留下一笔财富！”言语间，充满了自信与豪迈。



贾根玉察看新栽树苗长势

自2016年以来，贾根玉带领村组干部开展廊道绿化、绿色村庄建设、道路绿化、荒山造林等一系列生态恢复工作。在村内外，种植香椿树、栎树、柳树18000多棵，在进村道路两侧还种植了300多棵广玉兰。

面对未来，贾根玉满怀信心地说：“只要我在范湾干一天，我就要在生态绿化上下功夫，将我们范湾变成名副其实的青山绿水，给子孙后代留下一笔财富！”言语间，充满了自信与豪迈。

面对未来，贾根玉满怀信心地说：“只要我在范湾干一天，我就要在生态绿化上下功夫，将我们范湾变成名副其实的青山绿水，给子孙后代留下一笔财富！”言语间，充满了自信与豪迈。

面对未来，贾根玉满怀信心地说：“只要我在范湾干一天，我就要在生态绿化上下功夫，将我们范湾变成名副其实的青山绿水，给子孙后代留下一笔财富！”言语间，充满了自信与豪迈。

创建全国文明城市

我市严打超载货运车辆

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义）近期，在全省开展的交通运输执法大会战活动中，我市交通运输局执法局领导班子成员充分发挥先锋模范作用，带领突击队持续开展24小时不间断连续奋战行动，始终保持严打“百吨王”高压态势，不断根据治理情况分析研判，合理调整力量部署，以打歼灭战的态势，采取白天分散巡查，夜间联合治理等方式，坚决打击违法运输行为，切实保障道路安全畅通。

“百吨王”一般指载重货车在通过地磅时，车货总重接近或超过100吨的载货车辆。根据国家法律规定，目前能够上路行驶的货车，车货总重最高不能超过49吨。

在执法过程中，各类“说情风”接踵而至，市交通运输局执法局全局上下一个标准宣传解读，一致口径释疑解惑，坚持一把尺子量到底，一个标准执行到底，努力营造不敢、不愿、不想违法的浓厚氛围，使道路运输从业者主动合法运输。市交通运输局还通过对四级联网违法运输车辆信息的梳理和分析研判，组织执法力量对违法运输行为频发的重点路段、重点区域开展集中整治，同时根据监控指挥中心指令，适时调整出击路线，出其不意打击“百吨王”；对违法改装的源头企业下达违法行为通知书，责令限期整改并进行处罚，通过门户网站公示、微信平台曝光等方式，曝光一批违法运输行为，警示一批道路运输从业者。

截至目前，市交通运输局共查处违法超限“百吨王”运输车辆7台，一般超限运输车辆29台，改装车辆35台，卸货1760.83吨，扣144分，拆解改装车辆19台；查处各类客运违法车辆14台；向违法客货运输企业送达违法行为告知书、责令改正通知书19份；送达“黄牌管理提示函”14份；“红牌管理警示卡”5份；约谈道路运输企业17家、客运经营企业2家；同时给予1年内违法1次和2次的客货运输车辆、从业人员“黄牌管理提示函”“红牌管理警示卡”一并送达客货运输企业，要求其加强内部监管。发出责任倒查信息抄告单28份，对货物源头企业下达违法行为通知书3份，抄告道路运输管理机构依法吊销3台货运车辆营运证。

下一步，市交通运输局将持续保持剿灭“百吨王”治理高压态势，重点加强对各类投诉举报信息的快速处置反应能力，加大对重点区域、路段的治理频率，严厉打击超限、超限、超限等违法运输行为，确保全省交通执法大会战圆满收官。

陈国重在市创文第二分指挥部会议上强调 集全民之智做好创文工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）11月22日，市创建全国文明城市指挥部召开第二分指挥部会议，专题研究分析城市环境综合治理工作。市领导陈国重、杨辉星、范响立出席会议。

市创建全国文明城市督导组、第二分指挥部，市住建局、城市管理局等单位负责人分别就城市环境综合整治督导、推进工作作了汇报。

陈国重充分肯定了市创建全国文明城市指挥部、市住建局、城市管理局在城市环境综合治理工作中付出的努力和取得的成效，并就下一步工作提出明确要求。

他强调，要切实认清当前创文工作的严峻形势，进一步增强做好创文工作的责任感和紧迫感，举全市之力，集全民之智，以时不我待、只争朝夕的精神做好创文各项工作；要有大局意识、为民情怀，以城市宜居、群众满意为目标，积极作为，主动认领、承担相应创建任务，完善城市功能、提升城市文明程度；要落实好商户“门前五包”责任制，严格规范商户文明经营行为，营造全民参与、共同创建全国文明城市的氛围；要强化监督问责和督查问效，把压力传导到基层，把责任落实到个人，推动环境综合整治任务落地落实、责任压紧压实，确保各项创建任务圆满完成。



本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 李万仓）初冬的大峪镇赵楼村荒山上，寒风瑟瑟。11月22日，市发改委组织干部职工50余人，来到大峪镇赵楼村开展义务植树活动。

在赵楼村党群活动中心大院内，参加植树的全体人员围在一起，驻村工作队第一书记张军向大家作了简短的动员，而后详细安排了植树的标准和要求。

接下来，大家迅速投入到搬树苗、扛铁锹、拉水管活动中。迎风飘扬的“汝州市发改委”旗帜在冬日暖阳的照耀下，显得格外鲜艳。到了山脚下的植树点，大家两人一组，挖坑、铲土、扶苗、培土、踏实浇水，配合默契，有条不紊（如左图）。活动现场，到处是忙碌的身影，大家热情高涨、干劲十足。虽然山路陡峭，纵横起伏，却丝毫阻挡不了大家为贫困村栽种“扶贫树”，为荒山添绿的热情和决心。

集体植树结束后，各帮扶责任人又深入分



践行“两山”理论 建设森林汝州